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1) Να υπολογίσεις τα αποτελέσματα των πράξεων:

α) 
[image: image26.png]


 + 
[image: image2.wmf]7

6

 = 

[image: image25.png]


β) 
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2) Να υπολογίσεις τα αποτελέσματα των πράξεων:
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β) 
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3) Να συμπληρώσεις τον πίνακα: 

	Ακέραιος
	Δεκαδικός
	Συμμιγής
	Κλάσμα
	Μεικτός

	375 λ.
	…….. €
	…………
	………€
	……..€

	……. εκ.
	……… μ.
	9 μ. 21 εκ.
	……… εκ.
	…….. μ.

	……. γρ.
	18,6 κ.
	…………
	………. κ.
	……….κ.



4) Να συμπληρώσεις τα κενά:
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β) 
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γ) 
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δ) 
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ε) 
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στ) 
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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Η τάξη της Κατερίνας έχει 25 μαθητές. Στο τελευταίο διαγώνισμα στα Μαθηματικά τα 
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 των μαθητών έγραψαν 8. Πόσοι μαθητές έγραψαν 8;

Λύση

Η Στέλλα κάθε βδομάδα ξοδεύει τα 
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2

 από τα 10 που παίρνει για χαρτζιλίκι. Ο Μάριος ο αδερφός της ξοδεύει τα 
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 από τα 12 € που παίρνει. Ποιο από τα δυο αδέρφια ξοδεύει περισσότερα χρήματα κάθε βδομάδα;

Λύση
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